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市町村合併
住民意向アンケート調査結果

（平成１３年１１月市報掲載）

平成13年１月に市内3000人の方を対象に市
町村合併のアンケート調査を実施しました。
　その結果は以下のとおりです。
回答数は1092人 回答率36.4％

問1あなたは「豊前市」と「他市町村」との
合併についてどう思われますか。

問2問1で1または2（合併は必要）とお答えになった方に。

問3問1で3（必要ない）とお答えになった方に。
合併が必要でないと思われる理由は何ですか

問2-1合併が必要と思う理由は？

問2-2合併を誰が中心になって行うのが
望ましいと思いますか

問2-3もし豊前市が合併するとしたら
どの市町村と合併を考えますか

現状に満足

合併に不安を感じる

合併より広域行政を推進

財源力が強くなるとは限らない

地域格差が拡大する

行政サービスの充実が図れない

市役所が遠くなる

議員減により市民の声が反映されにくい

住民全体が一体になれない

地域独特の文化がなくなる

その他

無回答

住民

市町村長

市町村議会

国・県

その他

無回答

人口・面積などの規模拡大

予算規模拡大・財源強化

職員・議員の減・経費節減

大型事業や公共施設整備が可能

高度な行政サービスの提供

地域格差の是正

地域のイメ－ジアップで若者の定着化

今の市が生活に合わない

専門的な職員の確保・育成

その他

無回答

無回答 5.8％

わからない
9.9％

必要ないと
思う 20.0％

すぐにでも必要
だと思う 12.2％

すぐには必要
ないが、将来
は必要になる
と思う 52.1％

築上郡の町村

吉富・新吉富・大平

椎田・築城

行橋・築上郡・京都郡

その他

無回答
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